



Warszawa, dnia 15 czerwca 2022 r.

## WYKONAWCY WEDŁUG ROZDZIELNIKA

Numer sprawy: 1.BLTr-ZP.2612.16.2022

*Dotyczy: odpowiedzi na pytanie w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na: „Remont pomieszczeń w budynku nr 56 K-6077”, nr sprawy: 11/2022.*

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) informuję o odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, które wpłynęło w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na: „Remont pomieszczeń w budynku nr 56 K-6077”, nr sprawy: 11/2022.

### Pytanie 1:

W pozycji od 25-28 przedmiaru sanitarnego wyszczególnione są roboty w których materiał pochodzić będzie z odzysku. W przypadku wykonywania kosztorysu wskazany przez zamawiającego KNR zawiera poza wartością robocizny również materiał. W związku z tym proszę o informację czy Wykonawca przy sporządzaniu kosztorysu szczegółowego ma wpisać dany materiał (wyposażenie), czy w pozycji materiału winien wstawić 0 ?

### Odpowiedź 1:

W pozycji 25-28 przedmiaru sanitarnego wobec konieczności wykorzystania materiału z odzysku (Zleceniodawcy), Wykonawca może wpisać wartość 0.

### Pytanie 2:

Pozycja I przedmiaru robót elektrycznych obejmuje samą robocizną. Wykonanie tejże instalacji wymagać będzie również użycia materiału. W aspekcie powyższego, proszę o informację czy Zamawiający udostępnił materiał do wykonania, czy Wykonawca ma uwzględnić w kosztorysie własny materiał?

### Odpowiedź 2:

Wykonawca musi w kosztorysie w pozycji 1 uwzględnić własny materiał instalacyjny.

**Pytanie 3:**

W pozycji 9-11 przedmiaru robót elektrycznych proszę o określenie rodzaju przewodów w poszczególnych pozycjach tj.: 3x1,5, 3x2,5, 4x1,5 ?

**Odpowiedź 3:**

W kosztorysie robót elektrycznych, w pozycji 9, należy wykorzystać przewód YDYp 3x1.5; w pozycji 10 przewód YDYp 3x2.5; w pozycji 11 przewód YDYp 4x1,5.

**Pytanie 4:**

W pozycji 23 przedmiaru robót elektrycznych, proszę o określenie ilości pól oraz urządzeń zabezpieczających w nowo projektowanej podrozdzielni.

**Odpowiedź 4:**

Pozycja 23, Rozdzielnica RK- 24 obwodów.

**Pytanie 5:**

W pozycji 29 i 30 przedmiaru robót elektrycznych, proszę o potwierdzenie czy Wideofon oraz zwora elektromagnetyczna pozostają z odzysku czy Wykonawca ma uwzględnić w kosztorysie własny materiał, a jeśli tak, to proszę o wskazanie modelu urządzenia?

**Odpowiedź 5:**

W pozycji 29 30 kosztorysu robót elektrycznych, Wykonawca powinien uwzględnić własny materiał, montuje nowy wideomofon, wodoodporny z wyświetlaczem 7" dla jednego użytkownika przystosowany do pracy w nocy oraz elektrozworę/elektrozamek. Zamawiający nie wskazuje konkretnego modelu urządzenia.

**DOWÓDCA**

**płk pil. Mirosław JAKUBOWSKI**



Wykonał: Karolina KRZYKACKA, 261-821-343  
Data wykonania: 15.06.2022 r.  
Dostęp: Lidia ŁUKASIAK, Karolina KRZYKACKA,